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éNOTES AU RÉDACTEUR :
.1 
Se reporter à la partie A16 - Guides de spécifications avant d'utiliser cette spécification.

.2 
Cette spécification a été préparée pour aider les professionnels de la conception dans la préparation d'une spécification de projet utilisée pour spécifier tous les types de revêtements de sol résilients, y compris les revêtements de sol sportifs et de tapis ainsi que les revêtements dans les escaliers et les plinthes à l’exception des planchers antistatiques (conductifs et dissipatifs).
.3 
Cette Section des spécifications suppose que le manuel du projet contiendra des Sections complètes de la Section 01 - Exigences générales et qu'une coordination étroite avec celui-ci est requise. Si le manuel du projet ne contient pas ces Sections, des renseignements supplémentaires doivent être inclus dans les articles appropriés.

.4 
Le numéro de cette Section (09 65 00), y compris les références de Section indiquées dans la Section Travail connexe spécifié ailleurs, est basé sur le système de numérotation MasterFormat 2004. L'utilisation de la Section 09650 basée sur la numérotation MasterFormat 1995 n'est plus applicable.

.5 
Cette spécification s'adresse à l'entrepreneur (général) (ou au gestionnaire de la construction). S'il n'y a pas d'entrepreneur général, remplacez par l'entrepreneur en revêtement de sol.

.6
Passer en revue toutes les exigences mentionnées aux présentes et choisir avec soin celles qui répondent aux exigences du projet. Le rédacteur de devis doit choisir un article parmi une série d'articles entourés de [..] crochets tels que [Entrepreneur] [Directeur de la construction] [Consultant] et supprimer le reste. Les éléments entourés de parenthèses (..) sont des informations / commentaires supplémentaires qui doivent être laissées dans la spécification. Les notes du spécificateur et tous les autres éléments non requis contenus dans le présent document doivent être supprimés dans les spécifications du projet.

.7 
L'ajout ou la suppression d'éléments dans cette spécification doit être fait avec précaution et prudence. Le fardeau de le faire incombe au rédacteur de devis qui doit avoir une compréhension complète et approfondie de ce qui est requis. Lorsque des informations supplémentaires doivent être ajoutées à cette spécification, le rédacteur de devis doit s'assurer que ces informations sont non seulement exactes, mais également conformes aux exigences de la NFCA. En raison des exigences mentionnées ci-dessus, la NFCA recommande fortement que cette spécification soit éditée par un rédacteur de spécifications qualifié (voir la Partie A16 - Guides de spécification, 1.02).

.8
 Cette spécification n'est pas configurée avec la numérotation automatique. Tout changement (ajouts ou suppressions) signifie donc que le spécificateur devra re-numéroter / re-espacer les éléments suivants pour convenir.

.9
 Réviser l'en-tête et le pied de page en fonction des exigences du projet. À titre de suggestion, insérez les détails du nom du projet sur le côté gauche de l'en-tête et le nom du consultant en bas à gauche et indiquez la date en bas à droite du pied de page.

.10 
Pour les revêtements de carreaux et de dalles souples (c.-à-d. Antistatiques, antistatiques et conducteurs) résilients, se reporter à la  partie B06B - Guide de spécifications - Section 09 65 30
1 - GENERALITÉS
1.01
CETTE SECTION COMPREND :
NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 
Cet article (1.1) n'est pas destiné à couvrir les travaux se rapportant aux revêtements de sol souples en feuilles et carreaux, mais sert plutôt de description générale. Il incombe à l'entrepreneur général de définir l'étendue de cette Section des travaux, qui veillera à ce que le domaine / l'étendue de la responsabilité d'un sous-traitant ou d'un fournisseur particulier soit décrit en détail lors de l'attribution du contrat. L'étendue de cette Section des travaux est également régie par les limites des accords commerciaux locaux et des conditions. Cet article doit être utilisé en conjonction avec des travaux connexes.

.2
Les travaux de préparation du sous-plancher ne sont pas inclus dans la présente Section, sauf tel qu'il est indiqué dans la partie B04A - Guide d'installation - Portée des travaux. Si un travail de préparation additionnel est requis, cela doit être spécifié et une offre séparée doit être utilisée ou un prix séparé doit être demandé pour ce travail si nécessaire. Reportez-vous à la Partie A12 - Préparation du substrat, Partie A13 - Rectification et remplissage, et à la Partie A16 - Guides de spécification pour plus de renseignements.

.3 
Les planchers existants à enlever sont normalement inclus dans les travaux de démolition par l'entrepreneur général (dans la Section 02). Si son enlèvement est le seul travail de démolition, les exigences d'enlèvement pourraient être incluses dans les présentes à titre de coût supplémentaire. Voir la partie A10 - Conditions acceptables et la partie B04A - Portée des travaux.

.4 
Les exigences de main-d'œuvre pour l'enlèvement des revêtements de sol et des adhésifs contenant de l'amiante et/ou tout autre revêtement de sol dangereux doivent faire l'objet d'un contrat distinct avant le début de tout nouveau travail de revêtement de sol. (Voir la partie A10 - Conditions acceptables et la partie B04A - Guide d'installation – Portée des travaux).
.1
Cette section comprend: Toute la main-d'œuvre, les matériaux, l'équipement et les services nécessaires pour fournir et installer des revêtements de sol résilients aux endroits indiqués sur les dessins et les calendriers et spécifiés dans les présentes.

.2 
Les travaux doivent également inclure, sans nécessairement s'y limiter:
NOTES AU RÉDACTEUR :

.1 
Ce qui suit est conforme à la partie B04A - Portée des travaux et exclut les données d'entretien et les instructions de nettoyage. D'autres juridictions peuvent varier. Le rédacteur de devis doit vérifier ces exigences auprès d’une association provinciale de revêtement de sols (tel que la FQRS) et les corps de métiers locaux.

.2 
Supprimer, réviser ou ajouter des exemples de sélection énumérés ci-dessous, au besoin.

.a un examen et l'acceptation des conditions et des surfaces.

.b coordination et coopération sur le chantier.

.c marches d'escalier et contremarches résilientes, y compris les accessoires connexes.

.d plinthes résilientes.

.e garnitures et accessoires.

.f des motifs spéciaux (coupés).

.3
 Les éléments suivants doivent être fournis par d'autres:
.a une surface de substrat acceptable.

.b tester l'humidité et l'alcalinité, sauf indication contraire dans les présentes.

.c seuil aux entrées conformément aux exigences de la Section 08 70 00.

.d l'enlèvement et l'élimination des matériaux de revêtement de sol existants, y compris les adhésifs

NOTE AU RÉDACTEUR : N'utilisez ce qui suit que si des prix séparés, alternatifs et/ou unitaires sont requis et sélectionnez / modifiez pour convenir. Reportez-vous à la partie A16 - Guides de spécifications pour plus d'informations. Notez qu’un tel prix est indiqué en utilisant le numéro de la Section comme une aide à l'inscription de ce prix dans un ordre numérique sur le formulaire de soumission. Les éléments suivants .4 et .5 sont des exemples seulement; les rédacteurs de devis peuvent choisir une autre méthode.
.4 
Prix séparés: Fournir le prix distinct suivant et le noter sur le formulaire de soumission:

a. Prix séparé 09 65 00-S1 pour le recyclage du revêtement de sol résilient existant à enlever.

.5 
Prix unitaires: Fournir le prix unitaire suivant et le noter sur le formulaire de soumission:

a. Prix unitaire 096500-U1 pour linéaire [mètre] [pied] de revêtement de sol résilient.
NOTE AU RÉDACTEUR : N'utiliser que les rubriques .6 et .7 ci-dessous. Les clauses peuvent être révisées en fonction des spécifications et/ou de la forme des exigences du contrat, selon les besoins.
.6 
Cette Section ainsi que les dessins font partie du contrat et doivent être lus, interprétés et coordonnés avec toutes les autres parties.

.7
La Section 00 - Exigences relatives aux approvisionnements et aux contrats, et la Section 01 - Exigences générales font partie intégrante de la présente Section des travaux.

.8 
Travaux connexes spécifiés ailleurs: Les travaux connexes comprennent, mais ne sont pas nécessairement limités à ce qui suit:

NOTE AU RÉDACTEUR : Ce qui suit énumère les travaux directement liés à cette Section, mais qui ne doivent pas être inclus dans cette Section. Supprimez, révisez ou ajoutez des exemples de Sections répertoriées ci-dessous, si nécessaire. Ce n'est pas une liste complète. Consulter le Devis Directeur National 2004 de DCC pour obtenir des Sections supplémentaires qui pourraient être liées et modifier au besoin. Coordonner les éléments avec d'autres Sections de travail dans le manuel du projet.

Section 02 40 00
Enlèvement et récupération des matériaux de construction 

Section 02 42 10
Enlèvement de revêtement de sol existant (pour les contrats de revêtement de sol uniquement)
Section 02 82 00
Réhabilitation des installations (élimination des matières dangereuses)
Section 03 30 00     Béton coulé en place (substrats, y compris les garnitures et les finitions)

Section 03 54 15     Sous-finition cimentaire (pour nivellement)

Section 06 10 00     Charpenterie (structure de plancher et sous-plancher)
Section 06 20 00
Menuiserie (sous-finition, plinthes de bois)
Section 06 40 00
Ébénisterie (éléments de menuiserie, poteaux d'escalier et rampes)

Section 07 92 00
Produits d’étanchéité des joints
Section 07 95 00
Joints d’expansion (sols et murs)

Section 08 70 00
Quincaillerie (seuils par d’autres)

Section 09 29 00
Panneau de gypse (finitions de mur pour plinthe)

Section 09 30 00
Carrelages de céramique (transitions vers les revêtements de sol résilients)

Section 09 62 19
Revêtement de sol en stratifié (transitions vers un revêtement de sol souple)

Section 09 62 23
Revêtement de sol en bambou (transitions vers un revêtement de sol souple)
Section 09 62 29
Revêtement de sol en liège (transitions vers un revêtement de sol souple)

Section 09 64 00
Revêtement de sol en bois massif (plinthes en bois et transitions vers un revêtement de sol souple) 

Section 09 65 30
Revêtements de sol de contrôle de l'électricité statique (transitions vers un revêtement de sol souple)

Section 09 68 00
Revêtements de tapis-moquette (transitions vers les revêtements de sol résilients)

Section 12 35 30
Mobilier résidentiel (plinthe travaillée)

Section 22
Plomberie (drains de plancher, tranchées, regards de dégorgement, etc.)

Section 23
Chauffage, ventilation et conditionnement d’air (grilles gratte-pieds, etc.)

Section 26
Électricité (prises de courant / boîtes pour l'alimentation et les communications, etc.)

1.02
RÉFÉRENCES:
.1


NOTE AU RÉDACTEUR : Sélectionnez les normes appropriées et supprimez toutes les autres. Ajouter d'autres normes consensuelles applicables requises, y compris celles traitant de la qualité de l'air intérieur, etc. Assurez-vous que la date standard est à jour avant de l'inclure.
CAN/ACNOR A23.1-F14, Constituants du béton et exécution des travaux.

ASTM F1066, Standard Specification for Vinyl Composition Floor Tile.

ASTM F1303, Standard Specification for Sheet Vinyl Flooring With Backing.

ASTM F1344, Standard Specification for Rubber Floor Tile.

ASTM F1700, Standard Specification for Solid Vinyl Floor Tile.

ASTM F1859, Standard Specification for Rubber Sheet Flooring Without Backing.

ASTM F1860, Standard Specification for Rubber Sheet Flooring With Backing.

ASTM F1861, Standard Specification for Resilient Wall Base.

ASTM F1913, Standard Specification for Vinyl Sheet Floor Covering Without Backing.

ASTM F2034, Standard Specification for Sheet Linoleum Floor Covering.

ASTM F693, Standard Practice for Sealing Seams of Resilient Sheet Flooring Products by Use of Liquid Seam Sealers.

ASTM F1516, Standard Practice for Sealing Seams of Resilient Flooring Products by the Heat Weld Method (when Recommended).

ASTM F355, Test Method for Shock-Absorbing Properties of Playing Surface Systems and Materials.

ASTM F1292, Specification for Impact Attenuation of Surface Systems Under and Around Playground Equipment.

ASTM F1931, Standard Test Method for Characterization of Gymnastic Landing Mats and Floor Exercise Surfaces.

CGSB 20-GP-32M, Tapis de plancher en caoutchouc ou en plastique [Retirée en 2012]
CAN/ULC-S102, Méthode d'essai normalisée caractéristiques de combustion superficielle des matériaux de construction et assemblages.

CAN/ULC-S102.2, Méthode d'essai normalisée caractéristiques de combustion superficielle des revêtements de sol et des divers matériaux et assemblages.
Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail  (CNESST).

Système d'information sur les matières dangereuses utilisées au travail (SIMDUT 2015 Harmonisé au SGH).

1.03
ASSURANCE DE LA QUALITÉ :
.1
Tous les matériaux de préparation et l'exécution doivent être en stricte conformité aux exigences de la NFCA et les recommandations écrites du fabricant des matériaux, ains que les exigences détaillées quant aux conditions de chantier qui s'appliquent et les périodes de garantie indiquées dans les présentes.
.2
Toute préparation, matériaux et exécutions qui ne répondent pas aux exigences NFCA doivent être réparés ou remplacés conformément aux exigences d'assurance qualité sans frais supplémentaires pour le Propriétaire.
.3
L'entrepreneur en revêtements de sol doit être recommandé par le fabricant / fournisseur de revêtements de sol souple comme étant qualifié pour installer les matériaux de revêtement de sol spécifiés, y compris le soudage à chaud des joints, et doit avoir au moins cinq (5) ans d'expérience locale et avoir réussi au moins cinq ) projets avec des matériaux, des quantités et une complexité identiques ou similaires à ceux de ce projet. Si demandé, fournissez une liste de projets de revêtements de sol similaires achevés au cours des deux (2) dernières années.
NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez la clause suivante sur les grands projets commerciaux / institutionnels et où le programme d'assurance qualité est utilisé.
.4
Seules les personnes qualifiées ou les produits qualifiés conformément aux exigences de la partie A05 de la NFCA devront être engagés dans l'installation de revêtements de sol souple. Inclure les éléments suivants si le projet est sous la juridiction d’un syndicat [Les apprentis peuvent être employés à condition qu'ils travaillent en tout temps sous la supervision directe d'une personne qualifiée dans un métier. Le ratio apprentis / compagnon sur place ne doit pas dépasser le ratio défini par les réglementations commerciales locales.]
.5
Pour les matériaux ou systèmes de revêtement de sol souples spéciaux, le représentant du fabricant doit observer toutes les surfaces et les conditions pour les applications de matériaux et fournir des analyses et des rapports de visite de chantier suffisants pour s'assurer que l'installation est conforme aux exigences de garantie du produit.
NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez ce qui suit lorsque la Provincial Flooring Covering Association dans le domaine de ce travail offre le programme d'assurance de la qualité.
1.04
EXIGENCES D’INSPECTION :
.1
Tous les travaux de revêtement de sol doivent être examinés en stricte conformité avec les exigences du programme d'assurance de la qualité (AQ) de la NFCA par un organisme d'inspection qualifié (c.-à-d. Accrédité par le programme d'AQ) désigné par la Provincial Floor Covering Trade Association compétente). Seuls les inspecteurs qui ont été approuvés dans le cadre du programme d'assurance de la qualité peuvent y être affectés. 
.2
L'inspecteur d'AQ désigné doit aviser l’entrepreneur en revêtement de sol par écrit de tout défaut de substrat et de tout problème potentiel pouvant affecter l'installation des matériaux de revêtement de sol avant le début des travaux.
.3
Coopérer pleinement avec l'inspecteur QA en tout temps dans l'exercice de ses fonctions lors de l'inspection des endroits sur site et des surfaces de substrat devant recevoir un revêtement de sol souple. 
.4
Le coût des activités d'AQ, y compris le Cautionnement de Maintenance d'AQ, sera inclus dans le coût de ces travaux.
1.05 EXIGENCES RELATIVES AUX ESSAIS :
NOTES AU RÉDACTEUR :  
.1 Se reporter à la partie A11 - Analyse des substrats pour les informations et les exigences.

.2 Le programme d'assurance de la qualité de la NFCA exige que des tests de détection d'humidité et non des tests d'indication d'humidité soient effectués pour déterminer le taux d’émissions de vapeur d’eau du substrat.

.3 Pour la plupart des gammes de revêtement de sol souples, les taux d’émissions d'humidité / vapeur d’eau des substrats ne doivent pas dépasser 3 lb / 1000 pi2 po / 24 heures, tel que déterminé par l'essai RMA sur les émissions d'humidité / de vapeur.

.4 Les installations de revêtement de sol sur des surfaces de substrat ayant un indice d'alcalinité plus élevé (c.-à-d. Ayant un pH supérieur à 7) sont susceptibles de détériorer l'adhésif et/ou le revêtement.

.5 Vérifier avec le fabricant de revêtements de sol sélectionné les exigences spécifiques et modifier les exigences relatives aux taux d’émissions de vapeur et à l'alcalinité de la spécification en conséquence si des limites inférieures sont requises. Notez cependant que les cotes minimales NFCA doivent être maintenues.

.6 Lorsqu'il n'y a pas d'entrepreneur général, l'entrepreneur en revêtements de sol doit fournir et payer pour ces essais à un coût additionnel aux travaux. Reportez-vous à la partie B04A - Guide d'installation - Étendue des travaux. Dans ce cas, supprimer 1.5.2 en conséquence.
.1
Les tests d’humidité et d’alcalinité doivent être effectués par une agence d’essais tierce indépendante utilisant des méthodes et des appareils d’essai conformes aux exigences NFCA et aux recommandations du fabricant du revêtement de sol. Dans les bâtiments à plusieurs étages, chaque niveau d'étage doit être testé. Tous les emplacements d'essai doivent être marqués sur les dessins conformes à l'exécution.
.2
Il incombe à l'entrepreneur de fournir et de payer pour ces tests en temps opportun.
.3
Les résultats des tests finaux doivent être conformes aux exigences minimales NFCA et aux recommandations du fabricant de revêtements de sol souples et d'adhésifs, et sauf autorisation contraire des fabricants de matériaux de revêtement de sol [et approuvés par l'inspecteur d'assurance qualité NFCA]:
.a
Le taux d’émissions de vapeur d’eau ne doivent pas dépasser une valeur nominale de 3 lb / 1000 pi2 sur une période de vingt-quatre (24) heures.
.b
Les résultats d'alcalinité ne doivent pas dépasser un pH maximal de 7
.4
Vérifiez les surfaces du substrat pour connaître les tolérances de planéité pour vous assurer qu'elles sont conformes aux exigences de la NFCA. Ceux-ci doivent également être vérifiés par l'inspecteur AQ avant le début de l'installation du revêtement de sol. Reportez-vous à la section 1.10 pour les exigences.
.5
N'installez pas de matériaux de revêtement de sol tant que les résultats des essais n'ont pas indiqué que toutes les surfaces du substrat sont acceptables pour recevoir le revêtement. Signaler toute condition insatisfaisante à l'entrepreneur général.

1.06 EXIGENCES RÉGLEMENTAIRES ET ENVIRONNEMENTALES :

.1
Assurez-vous que tous les matériaux, y compris les adhésifs et autres produits accessoires, sont sans danger pour l'environnement et ne sont pas interdits par les lois, réglementations, règlements ou ordonnances applicables d'une autorité gouvernementale.
.2
S'assurer que tous les employés sont pleinement informés et se conforment en tout temps aux exigences du Système d'information sur les matières dangereuses utilisées au travail (SIMDUT). Cette conformité comprendra, mais sans s'y limiter:
.a
Formation du personnel à la manipulation et à l’entreposage appropriés de ces matériaux.

.b
Fourniture et utilisation de fiches de données de sécurité (SDS) et d'étiquettes pour ces matériaux.

NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez les éléments suivants si nécessaire et modifiez-les en fonction des exigences du projet.
.3
Les exigences LEED et de durabilité environnementale / recyclabilité pour les matériaux de revêtement de sol doivent inclure les éléments suivants:
.a
Les matériaux de revêtement de sol doivent être fabriqués localement ou provenir d'une source de distribution locale.

.b
Les matériaux de revêtement de sol utilisés doivent contenir des produits ou des matériaux naturels.
.c
Les matériaux de revêtement de sol utilisés doivent [être recyclables à 100%] [contenir une teneur minimale en matériaux recyclés de [inséré le %].

.d
Les matériaux de revêtement de sol, y compris tout adhésif et scellant utilisés, doivent être des matériaux à faible teneur en COV et doivent être conditionnés sur place pour réduire les dégagements gazeux.

1.07
ASSEMBLÉE PRÉPARATOIRE :
.1
Avant le début des travaux sur le site, l'entrepreneur, l'entrepreneur en revêtements de sol résilients, le représentant de l'usine / distributeur du fabricant de revêtements de sol et le [consultant] [Propriétaire] doivent se rencontrer pour discuter des éléments suivants:
.a
Le cas échéant, la dépose et la disposition des revêtements de sol et matériaux adhésifs existants.
.b
La revue des exigences et des conditions du substrat, y compris la finition du substrat et les tolérances de planéité. 
.c
L’Analyse du substrat pour l'humidité et l'alcalinité et fourniture de résultats écrits.
.d
Confirmation de tous les matériaux de revêtement de sol, c'est-à-dire types, motifs / couleurs et divers matériaux connexes.
.e
Planification de tous les travaux de revêtement de sol, y compris les livraisons de matériaux, la manutention, l'entreposage, le conditionnement et l'organisation des travaux.
.f
Exigences d'installation, y compris le chauffage, la ventilation, l'état et la préparation des substrats acceptables et la protection des travaux terminés..
.g
Examen des détails, y compris, mais sans s'y limiter (le cas échéant) les joints, les plinthes, les coins, les interfaces avec les matériaux adjacents, les trappes d'accès au sol (le cas échéant) et les exigences relatives à la pénétration du sol (p. ex. tranchée et drain).
.h
Coordination avec le sous-traitant en mécanique pour s'assurer que les types de siphons de sol pour les revêtements de sol en tôle ont une bague de serrage et une grille de sol affleurante.
.i
Procédures d'inspection et rapports.
.j
Fourniture du matériel d'entretien et des données requises pour le nettoyage, le traitement et l'entretien de chaque type de revêtement de sol installé.
.2
Tenez un procès-verbal de réunion comprenant les responsabilités des différentes parties et les écarts par rapport aux spécifications et aux instructions d'installation et distribuez le procès-verbal aux participants dans les 48 heures.
1.08
MAQUETTE : (utiliser pour des projets d’envergure au besoin)
.1
Avant l'installation, installer un échantillon de [chaque type de] revêtement de sol souple spécifié dans la ou les zone (s) ou pièce (s) désignée (s) conformément aux exigences du site afin de montrer que le matériau sélectionné, les motifs / textures / couleurs, le sens de pose et la finition s'adapte aux murs et aux portes, à la finition des coutures, à la plinthe supérieure et/ou aux détails de la plinthe relevée aux coins intérieurs et extérieurs et/ou à toute autre exigence applicable ainsi qu'à la fabrication..

.2
fois terminé, l'installation doit être examinée par l'expert-conseil, l'entrepreneur, l'entrepreneur en revêtement de sol souple et le représentant de fabricant  / distributeur du revêtement de sol. Si elle est acceptée, la maquette de l'échantillon / de la ou des pièces servira de «référence» pour tous les autres travaux de ce type dans tout le bâtiment. Ne procédez pas au reste de l'installation tant qu'une telle approbation n'a pas été donnée.
1.09
LIVRAISON, MANUTENTION ET ENTREPOSAGE DES PRODUITS :
.1
Livrer tous les matériaux de revêtement de sol (y compris les adhésifs et les accessoires) emballés / scellés dans un emballage d'origine étiqueté et non ouvert avec le type et le motif / la couleur et les numéros de lots clairement indiqués sur chaque rouleau, carton ou contenant.
.2
Prévener les dommages et entreposer tous les matériaux en stricte conformité avec les exigences écrites du fabricant dans un espace sec sécurisé sur le site à des endroits [désignés par l'entrepreneur] [préapprouvés par le Propriétaire]. Les produits en rouleau doivent être entreposés debout et les boîtes de tuiles ne doivent pas être empilées sur plus de quatre boîtes de hauteur.
NOTE AU RÉDACTEUR : L'entrepreneur général ou le Propriétaire doit fournir un espace d’entreposage suffisant, sûr, sec et chauffé pour y entreposer les matériaux de revêtement de sol, les outils et l'équipement nécessaires à l'installation.
.3
Livrer tous les matériaux dans les zones de travail lorsque cela est nécessaire et au moins 24 heures avant l'installation pour conditionner les matériaux aux conditions de température et d'humidité du site.
1.10
EXIGENCES D’INSTALLATION:
.1
Les travaux dans le cadre de la présente Section seront limités à ceux indiqués dans le cadre des travaux de ce métier, y compris la correction et le remplissage des imperfections et irrégularités mineures avec un composé de ragréage / nivellement à base de latex sans retrait et d’en lisser la surface par ponçage. 
.2
Il incombe à l'Entrepreneur général de fournir des conditions acceptables pour l'installation des matériaux de revêtement de sol. Cela doit inclure de fournir les niveaux du plancher, les tolérances de finition et des conditions conforment aux recommandations du fabricant et aux exigences minimales de la partie A10 de la NFCA - Conditions acceptables, y compris les suivantes:
.a
Les surfaces du substrat dans les tolérances de planéité et de niveau indiquées dans la partie A10 - Conditions acceptables basées sur l'utilisation des valeurs de [règle] [nombre F]. Lorsque ces valeurs sont dépassées, la surface du substrat doit être rectifiée par l'Entrepreneur général avant que les travaux de cette section ne se poursuivent à l'aide d'un revêtement de ciment autonivelant.
NOTE AU RÉDACTEUR : Reportez-vous au tableau suivant pour connaître les tolérances de planéité et de niveau pour les substrats en béton et en bois. Remarque pour les dalles de béton suspendues, utilisez la valeur FF uniquement si le système de nivellement F-Number est utilisé.
	Classe
	Exemples
	Valeurs de la règle de nivellement
	Nombre-F d’ensemble
	Minimum Local des valeurs Nombre-F

	
	
	
	FL
	FF
	FL
	FF

	B
	Revêtement de sol souple sur dalle en contact avec le sol
	+ 4.5 mm (3/16”)
	35
	25
	24
	17

	C
	Revêtement de sol souple sur dalle suspendue
	+ 3 mm (1/8”)
	30
	20
	24
	15

	D
	Revêtement de sol spécialisé
	Non-applicable
	45
	35
	30
	24


NOTE AU RÉDACTEUR : Pour garantir que l'exigence mentionnée ci-dessus est atteinte, la tolérance de planéité doit être incluse dans la spécification du béton et/ou une spécification de chape cimentaire séparée doit être incluse. Reportez-vous à la partie A10 - Conditions acceptables et à la partie B04B - Guide d'installation et à la partie AA1 - Spécifications du guide des sous-finitions cimentaires pour plus d'informations.
.b
Les substrats en béton sont appliqués à la truelle sur une surface plane et lisse, exempte de toutes marques, imperfections ou conditions susceptibles de traverser ou d'endommager les matériaux de revêtement de sol installés.
.c
Meulage ou ponçage des arêtes, ondulations, saillies et zones de carbonatation et détartrage et remplissage et nivellement des joints de dilatation, fissures, rainures et autres irrégularités.
NOTE AU RÉDACTEUR : Lorsqu'un revêtement de sol souple avec une finition à haute brillance est requis par le Propriétaire, une attention particulière doit être accordée à la préparation du substrat et aux exigences de nettoyage dans les spécifications du béton et du revêtement de sol, car ce type de finition mettra en évidence les lacunes du substrat.
.d
Surfaces de substrat propres et sèches exemptes de contaminants nuisibles à l'installation du revêtement de sol (p. ex. Peinture, vernis, huiles, agents de décoffrage, cires, scellants et composés de cure et de durcissement non compatibles avec les adhésifs utilisés si le revêtement de sol est collé). Les surfaces doivent être nettoyées au balai.
.e
Dépose du revêtement de sol existant, y compris l'adhésif, le cas échéant.

.f
Conditions environnementales avant et immédiatement après l'installation du revêtement de sol répondant aux critères suivants.
.i
Dispositifs de chauffage, de climatisation et de contrôle de l'humidité en fonctionnement.

.ii  
Teneur en humidité et niveau d'alcalinité du substrat conformes aux exigences du fabricant. Le nouveau béton et les surfaces de béton existantes suspectes doivent être testés conformément aux exigences de la NFCA par une agence de test indépendante en temps opportun coordonné par l'entrepreneur avec les coûts payés par le Propriétaire.

.iii 
Températures de l'environnement et du substrat conformes aux exigences du fabricant. Cela comprend que la température de tous les matériaux à installer et des zones de réception du revêtement de sol soit maintenue à un minimum de 18 °C (65 °F) et à un maximum de 30 °C (85 °F) pendant au moins 48 heures avant, pendant et après l'installation, et qu'une température minimale de 13 °C (55 °F) soit ensuite maintenue.

.iv
Plage d'humidité conforme aux exigences du fabricant et au minimum entre 35% et 50% en supposant une température de 18 °C à 25 °C (65 °F à 77 °F). Si l'humidité ne se situe pas dans cette plage, reporter l'installation jusqu'à ce que les conditions soient appropriées.

.v 
Les zones recevant le revêtement de sol doivent être ventilées 24 à 48 heures avant l'installation en utilisant de l'air frais circulant et une ventilation adéquate (pour les vapeurs nocives) doit être fournie conformément aux exigences du SIMDUT et d’une commission des accidents du travail.

.vi 
Les zones recevant le revêtement de sol doivent être dotées d'un éclairage adéquat (minimum de 538 lux au niveau du sol) conformément aux exigences de la WCB.
Lorsque ces exigences minimales ne sont pas satisfaites, elles doivent être rectifiées par l'entrepreneur général avant que les travaux de cette section ne commencent.
.3
Le type et l'état définitifs de chaque substrat doivent être entièrement conformes aux exigences de la NFCA et aux recommandations d'installation du fabricant du revêtement de sol.
.4
Conditionner tous les matériaux de revêtement de sol, y compris les adhésifs, sur place pour éviter les problèmes potentiels d'expansion, de contraction et de collage.
.5
Consulter et coordonner les travaux de revêtement de sol et prendre des dispositions pour tous les métiers à l'avance afin d'éviter les conflits et les réparations futures. Reportez-vous aux autres sections du revêtement de sol pour les détails de l'interface et le type de plinthe, le cas échéant.

.6
Installer les matériaux de revêtement de sol seulement après que tous les autres travaux de métier, en particulier les panneaux de gypse et la peinture, ont été terminés et que tous les travaux de mécanique et d'éclairage en hauteur et tout autre équipement mural ont été installés.

.7
NE PAS commencer l'installation tant que toutes les conditions insatisfaisantes n'ont pas été corrigées. Aviser l'entrepreneur par écrit de tous les défauts susceptibles de nuire aux travaux finis. Le début des travaux implique l'acceptation des surfaces et des conditions.
.8
Sauf indication contraire dans les présentes ou à moins d’être préapprouvé, les joints de revêtement de sol souples doivent être placés en tenant compte du sens de la circulation.
1.11
SOUMISSIONS :
.1
Toutes les soumissions doivent être conformes aux exigences de la section 01 30 00.
.2
Soumettre la documentation du produit du fabricant, les données techniques en valeurs métriques et impériales vérifiant la conformité aux exigences des spécifications et la gamme complète de produits et de motifs / couleurs disponibles avec un ensemble d'échantillons pour examen / sélection.
.3
Soumettre la documentation produit du fabricant des produits accessoires et la gamme complète de motifs / couleurs disponibles, et un échantillon d'au moins 100 mm (4 ") de chaque type de bordures de protection et de bandes réductrices à utiliser pour l'examen / la sélection et l'approbation préalable.
.4
Si nécessaire pour répondre aux exigences LEED du projet, soumettre la documentation du fabricant au besoin, y compris l'indication du pourcentage de contenu recyclé contenu dans chaque produit par couleur et la recyclabilité de chaque produit.
.5
Dans les 24 heures suivant l'attribution du contrat, passez les commandes de tous les matériaux et envoyez des copies de toutes ces commandes, y compris les dates de livraison confirmées. Aucune substitution de matériaux spécifiés ou préapprouvés ne sera acceptée.
.6
Soumettre les dessins d’installation des matériaux pour toutes les zones en indiquant clairement les types de revêtements de sol, les motifs / couleurs, la direction du motif, les emplacements des joints (joints) (c'est-à-dire les emplacements des longueurs et des coutures transversales et des bords ouverts) et d'autres détails nécessaires pour clarifier le travail, y compris le type et la finition / la couleur des garnitures et des moulures utilisées pour examen avant de commencer l'installation.
NOTE AU RÉDACTEUR : Sauf indication contraire, le revêtement de sol sera installé conformément aux pratiques acceptées dans l'industrie (c.-à-d. Avec un revêtement de sol installé le long de la pièce ou du couloir et avec des joints d'extrémité à travers la pièce ou le couloir). Si le responsable de la conception a d'autres exigences, elles doivent être soit notées sur les dessins et/ou indiquées dans la spécification pour garantir que les matériaux et les prix adéquats sont inclus.
.7
Soumettre une maquette carrée d'au moins 600 mm (24 ") d'assemblage de revêtement de sol souple à plinthe remontée [antidérapante] montrant la plinthe remontée, la garniture de capuchon, la bande caractéristique, le joint thermosoudé et les détails des coins pour examen et acceptabilité avant de commencer l'installation.
.8
À la fin du projet, soumettre une liste de tous les matériaux installés, y compris les adhésifs, les accessoires et les bases, en indiquant clairement les noms des matériaux et des fabricants, le type / motif / couleur et les numéros pour référence future du Propriétaire.
.9
À la fin du projet, soumettre les données d'entretien et les instructions de nettoyage du fabricant pour chaque type de revêtement de sol souple et de plinthe installés.
1.12
MATÉRIAUX ET DOCUMENTS DE MAINTENANCE :
.1
À l’achèvement du projet, fournissez la largeur x la longueur totale du rouleau au besoin pour atteindre [deux pour cent (2%)] de la superficie totale ou au moins [cinq (5) mètres carrés (cinquante-cinq (55) pieds carrés)] [dix (10) mètres carrés (cent dix (110) pieds carrés)] à partir du même lot de production de chaque type, motif / couleur du revêtement de sol résilient installé.
OU
.1
À l’achèvement du projet, fournissez au moins une boîte de chaque type et motif / couleur de carreaux résilients utilisés ou la quantité requise pour atteindre [deux pour cent (2%)] de la superficie totale de chaque produit installé ou au moins [cinq (5) carrés mètres [cinquante-cinq (55) pieds carrés]] du même lot de production pour chaque type, motif / couleur de carreaux installés.
.2
À l'achèvement du projet, fournir l'équilibre du rouleau, mais pas moins que la longueur requise pour atteindre un minimum de [deux pour cent (2%)] de la longueur totale de chaque type, couleur et hauteur à partir du même cycle de production de base résiliente installée jusqu'à un maximum de [un (1) rouleau complet ou 36500 mm (120 pieds) pour chacun].
.3
À la fin du projet, fournissez au moins une pièce, mais pas moins de [deux pour cent (2%) de la longueur totale] du même lot de production pour chaque type, finition / couleur de plinthe relevée installée.
.4
À la fin du projet, livrez tous les matériaux d'entretien comme indiqué et obtenez un reçu écrit indiquant le montant et la date de livraison. Le reçu doit être signé par l'Entrepreneur qui en transmettra une copie au Propriétaire.
NOTE AU RÉDACTEUR : NFCA note que les données de maintenance, les procédures de nettoyage et de finition sont exclues de la portée des travaux pour ce métier. Ces informations doivent être demandées au fabricant du revêtement de sol pour chaque type de revêtement de sol résilient installé.
.5
À la fin du projet, fournir les données de nettoyage et d'entretien du fabricant pour chaque type de revêtement de sol installé pour le manuel d'entretien du Propriétaire et une utilisation ultérieure
.6
À la fin du projet, organiser une session de formation sur le nettoyage, le traitement et l'entretien avec le personnel d'entretien des installations.
NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez ce qui suit (1.13) lorsque la Provincial Flooring Covering Association dans le domaine de ce travail offre le programme d'assurance de la qualité.
1.13
CAUTION D’ENTRETIEN:
.1
Fournir une garantie d'entretien de deux (2) ans à 100% à la fin des travaux de revêtement de sol souple. Le cautionnement de maintenance garantit que le travail a été effectué conformément aux exigences applicables du programme d'assurance qualité NFCA. Le coût de cette caution d'entretien sera inclus dans cette soumission.
.2
Fournir un fac-similé de la caution à utiliser, ainsi qu'une preuve écrite de la capacité à fournir la caution sans frais pour le Propriétaire avec la soumission.
1.14
GARANTIES :
.1
Fournissez par écrit les garanties suivantes au-delà de la date de performance substantielle, ainsi que tous les détails des autres garanties offertes qui dépassent les exigences minimales notées :
NOTE AU RÉDACTEUR: Passez en revue les garanties du fabricant et révisez les valeurs notées (ce qui est vraiment disponible) ou assurez-vous qu'elles répondent aux exigences minimales notées.
.a
Fabricant de revêtements de sol :
· Garantie de cinq (5) ans contre l'usure abrasive que le revêtement de sol souple fournira le niveau d'aspect spécifié, sous réserve de soins et d'entretien appropriés.
· Garantie de sept (7) ans contre l'usure abrasive que le revêtement de sol résilient antidérapant fournira un niveau d'aspect spécifié, sous réserve de soins et d'entretien appropriés.
.b
Entrepreneur en revêtement de sol :
· Un (1) an contre les défaillances de préparation / installation du substrat tel que la disposition incorrecte / l'ajustement incorrect, les défauts de couture, le flambage dû à une défaillance d'adhérence, la télégraphie des imperfections du substrat, le glissement / écartement des carreaux et d'autres défauts pouvant être attribués à une mauvaise exécution.
.c
Fabricant d’adhésif :
· Dix (10) ans, y compris la main-d'œuvre et les matériaux, contre la défaillance de l'adhésif.
2 - PRODUITS

NOTE AU RÉDACTEUR :  Supprimer, réviser ou ajouter les éléments indiqués ci-dessous pour répondre aux exigences du projet. Notez que cela doit être fait avec soin!
2.01 General Requirements:

.1
Tous les travaux doivent être basés sur l'utilisation de matériaux spécifiés. Les autres revêtements de sol et accessoires peuvent être approuvés par l'expert-conseil uniquement avant clôture du dépôt des soumissions à condition qu'ils satisfassent ou dépassent les exigences spécifiées dans les présentes. Reportez-vous aux exigences de soumission. Aucun autre produit ne sera accepté après clôture du dépôt des soumissions.
.2
Toutes les couleurs, motifs et textures du matériau de revêtement de sol souple  (revêtement de sol, baguettes de soudage, plinthes, marches, contremarches, etc.) doivent être choisis par le consultant dans la gamme complète du fabricant, comme indiqué sur les calendriers de finition et/ou comme indiqué ci-dessous.
NOTES AU RÉDACTEUR :  
.1 Si plusieurs types de revêtements de sol et/ou de couleurs différents sont utilisés sur un projet, attribuer des numéros de type et s'assurer qu'ils sont indiqués sur le calendrier de finition pour chaque zone respective.
.2 Vérifier la disponibilité de tous les matériaux de sol spécifiés, en particulier les couleurs.
2.02
MATÉRIAUX D’INSTALLATION:
.1
Sous-finition en feuille : contreplaqué, panneau de fibres de densité moyenne ou panneau de ciment de type adapté aux conditions et approuvé par les fabricants de panneaux et de revêtements de sol pour une utilisation comme sous-finition sous des matériaux de revêtement de sol souples.
OU
.1
Sous-finition / membrane en vinyle en feuille : type approuvé par la NFCA, épaisseur 1,2 mm (0,05 ") x 2000 mm (79").
NOTE AU RÉDACTEUR: Cette sous-finition ne constitue pas une membrane imperméable. Confirmer l'adéquation avec le fabricant du revêtement de sol avant de spécifier.
.2
Apprêt et scellant pour substrat : selon les recommandations des fabricants de produits de ragréage et de revêtements de sol souples. 
.3
Produit de ragréage : Enduit lisse, à prise rapide, sans retrait, sans fissuration, prémélangé avec du ciment Portland et modifié avec polymères (latex blanc) et une résistance à la compression minimale de 20 MPa (2900 livres/po2) à 28 jours pour le ragréage / remplissage / nivelage des substrats, type (s) convenant aux conditions du substrat comme recommandé par chaque fabricant de revêtements de sol souples. Les produits à base de gypse ne sont pas permis.
.4
Adhésif :  De qualité [premium] [standard], [faible teneur en COV (sans solvant)], résistants à l'eau et aux alcalins comme étant convenable pour l’endos du matériau et au type et à l'état du substrat, comme étant recommandé par les fabricants de revêtements de sol souples et de plinthes résilientes. Les taux d'épandage du fabricant doivent être strictement respectés.
.5
Adhésif pour revêtements de sol en caoutchouc : polyuréthane monocomposant à base d'eau, tel que recommandé par le fabricant du revêtement de sol pour répondre aux exigences du substrat.
.6
Truelle : (pour l'adhésif) de type cranté tel que recommandé par le fabricant de revêtement de sol et d'adhésif.
.7
Rouleau :  Poids minimum recommandé par le fabricant de revêtements de sol résilients.
.8
Cordons de soudure : cordon [de couleur unie] [à motifs] pour assortir / compléter le revêtement de sol tel que recommandé et fourni par le fabricant de revêtement de sol, et tel que sélectionné par le consultant dans la gamme standard du fabricant.
.9
Attaches : agrafes, clous, punaises et vis non corrosifs de type adapté aux types de matériaux et aux conditions du substrat, comme recommandé par le fabricant d'accessoires.
.10
Mastics : mastic sanitaire résistant à la moisissure conforme à la norme CAN / ACNOR 19.22 à utiliser autour des toilettes, des baignoires / douches et aux exigences indiquées à la section 07 92 00
NOTE AU RÉDACTEUR : Inclure les éléments suivants pour les tapis en caoutchouc / les revêtements de sol à carreaux larges, le cas échéant.
.11
Nettoyant pour tapis en caoutchouc : tel que recommandé par le fabricant du revêtement de sol.
.12
Scellant pour tapis en caoutchouc : détergeant lustrant [élevé] [moyen] [faible], résistant à l'eau, à l'alcool, aux taches et aux salissures, scellant en émulsion acrylique à base d'eau à séchage rapide tel que recommandé par le fabricant du revêtement de sol.
NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 Se reporter à la partie B03B pour une description complète des matériaux de carreaux et de feuilles suivants.
.2 Faites votre choix parmi les choix suivants et supprimez ceux qui ne sont pas requis. S'il y a plusieurs types différents de revêtements de sol souples et/ou de couleurs utilisées sur un projet, attribuez des numéros de type et assurez-vous qu'ils sont spécifiés ici et qu'ils sont indiqués sur le calendrier de finition pour chaque zone respective.
.3 Se reporter à la documentation produit du fabricant pour obtenir des informations spécifiques (taille, calibre, données, etc.) et réviser les informations et les valeurs au besoin.
.4 Se reporter aux spécifications du produit du fabricant et insérer les données d'essai au feu et les valeurs de limite de charge statique (selon ASTM F970 - Modifié) si nécessaire. Reportez-vous au Carreau de Composition en Vinyle à titre d’exemple.
2.03 CARREAUX SOUPLES :

NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 ASTM F1066, Spécification pour les carreaux de sol en composition de vinyle de classe 1 (couleur unie), de classe 2 (homogène) et de classe 3 (motif de surface).

.2 Cette norme remplace la norme CSA A126.1 M1984, Type A (uni), B (marbré) ou C (motif de surface en relief).

Fournissez les types de revêtements de sol souples suivants :
.1
Carreau de composition en vinyle : [305 mm (12 ")] carré x [2 mm (0,080")] [2,4 mm (3/32 ")] [3 mm (1/8")] épaisseur selon ASTM F1066, classe [ 1] [2] [3]. [Le carreau doit avoir une cote de flux radiant critique selon ASTM E 648 de 0,45 watts / cm2 ou plus, une cote de dégagement de fumée de 450 ou moins selon ASTM E662 et une cote de propagation de flamme de 25 ou moins et une cote de dégagement de fumée de 50 ou moins selon CAN /ULC-S102.2 et avec une limite de charge statique de 75 livres/pouce2 selon ASTM F970.]
.2
Carreau de vinyle homogène : [305 mm (12 ")] carreau x [2 mm (0,080")] [3 mm (1/8 ")] épaisseur selon ASTM F1700, type A.
.3
Carreau en caoutchouc : [305 mm (12 ")] [500 mm (19 5/8")] [600 mm (24 ")] [1000 mm (39 3/8")] carré x [2 mm (0,080 ") ] [2,5 mm (3/32 ")] [carreau moulé [profilé] de 3 mm (1/8") d'épaisseur conforme à la norme ASTM F1344, avec [ordinaire] [marbré], [lisse] [en relief (carré) (cercle)] [ardoise] motif.
.4
Carreau en linoléum : [480 mm (19 ")] carré x [2 mm (0,080")] [2,5 mm (1/10 ")] [3 mm (1/8")] [4 mm (5/32 ") d’épaisseur selon ASTM F2034, type 1, avec motif [marbré] [uni].
.5
Carreaux de sol antidérapants : [305 mm (12 ")] carré x [2 mm (0,080")] [2,5 mm (1/10 ")] [3 mm (1/8")] d'épaisseur [carreau de composition de vinyle selon ASTM F1066] [carreau en caoutchouc selon ASTM F1344] avec un indice de résistance au glissement minimum de [0,6 pour les voies de circulation] [0,8 pour les rampes] conformément aux normes ASTM F13 et F1677 ou F1679.
NOTE AU RÉDACTEUR : Reportez-vous à la documentation du fabricant et vérifiez la résistance au glissement du revêtement de sol mentionné ci-dessus. Vérifiez qu'il répond aux normes ASTM F13 et ASTM F1677 ou F1679.
.6
Revêtement de sol sportif en carreaux : [305 mm (12 ")] [457 mm (18")] [915 mm (36 ")] [1000 mm (39")] carré x [taille de l'insertion de 2,3 mm à 13 mm (1 / 2 ")] d'épaisseur [carreau en PVC selon ASTM F1303, ASTM F1913,] [carreau en caoutchouc selon ASTM 1859, ASTM F1860,] et ASTM WK463.
NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez ce qui suit si le revêtement de sol en liège n'est pas spécifié dans la section 09 62 29. Reportez-vous à cette section pour plus d'informations.
.7
Tuile de liège : [305 mm (12 ")] carré x [3 mm (1/8")] [5 mm (3/16 ")] [8 mm (5/16")] d'épaisseur, [usine] [site] carrelage scellé selon ASTM WK7115 et EN 12104.
.8
Carreau de terrazzo : [305 mm (12 ")] carreau x [3 mm (1/8")] [5 mm (3/16 ")] [6 mm (1/4")] épaisseur pour [insérer la norme appropriée et autres informations applicables].
2.04
REVÊTEMENT DE SOUPLE EN FEUILLE : (en rouleaux)
NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 ASTM F1303, Spécification pour le revêtement de sol en vinyle en feuilles avec endos (remplace CSA A126.3)
a. Type I - teneur minimale en liant de la couche d'usure de 90% avec l'épaisseur minimale de la couche d'usure suivante:
b. Grade 1 - 0,51 mm / 0,020 " (commercial / commercial léger / résidentiel)
c. Grade 2 - 0,35 mm / 0,014 " (commercial léger / résidentiel

d. Grade 3 - 0,25 mm / 0,020 " (résidentiel)
.2 Type II - teneur minimale en liant de la couche d'usure de 34% avec l'épaisseur minimale de la couche d'usure suivante:

.a Grade 1 - 1.27 mm / 0.050" (commercial / commercial léger / résidentiel)

.b Grade 2 - 0.76 mm / 0.030" (commercial léger / résidentiel)

.c Grade 3 - 0.51 mm / 0.020" (résidentiel)

.3 Endos:

.a Class A - cartonné (formulé sans amiante) pour au-dessus du niveau du sol seulement.
.b Class B - plastique non moussé.

.c Class C - plastique moussé.

.4 Lorsque cela est requis pour la performance ou pour satisfaire aux exigences du Code, insérer les données minimales de résistance au feu (essai au feu) et les exigences de limite de charge statique selon ASTM F970 - Modifié.
.5 Spécifiez les largeurs de feuille suivantes uniquement si cela est spécifiquement requis.
Fournir les types de revêtements de sol souples en feuilles suivants [dans les largeurs standard du fabricant, sauf indication contraire dans les présentes] [en [915 mm (36 ")] [1000 mm (39")] [1220 mm (48 ")] [1830 mm ( 72 ")] [2000 mm (79")] [3660 mm (120 ")] [4000 mm (158")] largeurs]:
Le cas échéant, fournir un revêtement de sol avec une cote de dégagement de fumée de 450 ou moins conformément à la norme ASTM E662 et une cote de propagation de flamme maximale de 25 ou moins et une cote de dégagement de fumée de 50 ou moins conformément à la norme CAN / ULC S102.
.1
Revêtement de sol flexible en polychlorure de vinyle (PVC) : [insérer le calibre] épaisseur [revêtement de sol en PVC solide en types à une ou plusieurs couches avec ou sans support solide] [revêtement de sol en PVC non rempli avec support en PVC laminé ouvert ou fermé] [revêtement de sol en PVC rempli avec endos PVC laminé ouvert ou fermé] [selon ASTM F1303, Type II, Grade 1 avec support] [selon ASTM F1913 sans support].
.2
Revêtement de sol en vinyle en feuilles incrustées ou remplies : revêtement de sol épais de [insérer le calibre] selon ASTM [F1303] [F1913].
.3
Revêtement de sol coussiné avec rotogravure : [insérer la jauge] revêtement de sol épais selon ASTM F1303.
.4
Revêtement en Linoleum : selon ASTM F2034, Type 1 [2,0 mm (0,080 ")] [2,5 mm (1/10")] [3,0 mm (1/8 ")] [4 mm (5/32")] d’épaisseur, avec [marbré] motif [uni].
.5
Revêtement de sol en caoutchouc : [2 mm (0,080 ")] [2,5 mm (3/32")] [3,0 mm (1/8 ")] d'épaisseur [sans support selon ASTM F1859] [avec support selon ASTM F1860], avec Motif [uni] [marbré], [lisse] [surélevé (carré) (cercle)] [ardoise] (Insérez les données de test d'incendie et la limite de charge statique (selon ASTM F970 - Modifié) selon les besoins.)
.6
Revêtement de sol antidérapant : [insérer le type et l'épaisseur des types ci-dessous si un seul type] revêtement de sol en feuille avec un indice de résistance au glissement sec et humide minimum de [0,6 pour les voies de circulation] [0,8 pour les rampes] conformément à ASTM F13 et F1677 ou F1679. Fournissez les types suivants:
NOTE AU RÉDACTEUR : Si plus d'un type de revêtement de sol antidérapant en feuille, sélectionnez et modifiez ce qui suit.
.a
Revêtement de sol en vinyle en feuille : [2,0 mm (0,080 ")] [2,5 mm (0,10")] revêtement de sol en PVC homogène de qualité commerciale thermosoudable, sans couche, conforme à la norme ASTM [F1303] [F1913] avec [quartz de silicone, carbure de silicone et aluminium cristaux d'oxyde] [granules de carbure de silicone sur la surface et oxyde d'aluminium et cristaux de quartz] uniformément dispersés et avec un motif et une couleur s'étendant de part et d’autre, avec [un support en vinyle renforcé de fibre de verre] [gaufrage de surface texturée en relief].
OU
.b
Revêtement de sol en vinyle en feuille : Revêtement de sol en couches hétérogènes de qualité commerciale de [2,0 mm (0,08 ")] d'épaisseur, thermosoudable, conforme à la norme ASTM [F1303] [F1913] avec une couche d'usure minimale de [0,5 mm (0,020")] de PVC plastifié pur pigmenté complet avec des granules de carborundum uniformément dispersé et avec un motif et une couleur s'étendant de part et d’autre sur une base en PVC renforcé de fibre de verre

OU
.c
Revêtement de sol en vinyle en feuille : [2,0 mm (0,080 ")] d'épaisseur, thermosoudable de qualité commerciale, homogène, pigmenté, pur, flexible, plastifié, en PVC flexible, conforme à la norme ASTM [F1303] [F1913], type II, catégorie I, avec motif et couleur s'étendant de part et d’autre avec motif en relief surélevé.
OU
.d
Revêtement de sol en caoutchouc en feuille : revêtement de sol en feuille [2 mm (0,080 ")] [2,5 mm (3/32")] [3,0 mm (1/8 ")] d'épaisseur, [sans support selon ASTM F1859] [avec support selon ASTM F1860], avec motif [uni] [marbré], [lisse] [surélevé (carré) (cercle)] [ardoise] [Insérer les données d'essai d'incendie et la limite de charge statique (selon ASTM F970 - Modifié) selon les besoins.]
.7
Revêtement de sol sportif :  revêtement de sol en vinyle matelassé de qualité commerciale thermosoudable [5,5 mm (0,22 ") d'épaisseur conforme à la norme ASTM F1303, type II, catégorie I, constitué d'une couche d'usure homogène en PVC de [2,0 mm (0,080")] avec motif et couleurs de part et d’autre, laminé sur un support en mousse haute densité de [3,5 mm (0,14 ")].] Revêtement de sol en vinyle coussiné de qualité commerciale thermosoudable de 6,5 mm (0,26") d'épaisseur, composé d'une couche d'usure en polyuréthane transparent appliquée en usine, sur une couche homogène couche de PVC flexible plastifiée pure pigmentée avec motif et couleur s'étendant de part et d’autre, stratifiée sur un support en mousse haute densité].
.8
Revêtement de sol acoustique : revêtement de sol en vinyle de qualité commerciale de [4 mm (5/32 ")] d'épaisseur, thermosoudable, conforme à la norme ASTM F1303, type II, catégorie I, constitué d'une couche d'usure homogène en PVC de [1,5 mm (0,60")] d'épaisseur avec motif et une couleur s'étendant de part et d’autre et une couche intermédiaire en mousse de vinyle haute densité de [2,3 mm (0,92 ")] d'épaisseur avec un support en feuille de [0,2 mm (008")] d'épaisseur. L'assemblage du plancher doit avoir une valeur STC minimale de 2.
2.05
TAPIS DE SOL / TAPIS DE COULOIR :
.1
Carreau de sol en caoutchouc : au moins 965 mm (38 ") carré x [10 mm (3/8")] [6 mm (1/4 ")] d’épaisseur tapis de sol non laminé d'un contenu d’au moins [50%] de caoutchouc de pneu recyclé ( polis, SBR noir) et granulé / poudre de caoutchouc vierge EPDM coloré lié chimiquement à l'aide d'un liant polyuréthane non toxique, avec une dureté Shore A minimale de 60 selon ASTM 2240, surface supérieure antidérapante [lisse] [granulée] et [carrée] Bords [imbriqués] avec le type et les couleurs sélectionnées par le propriétaire / consultant dans la gamme complète du fabricant.
.2
Tapis de couloir : [3 mm (1/8 ")] [Type de surface en caoutchouc nervuré de 4 mm (5/32")] d'épaisseur] [2,4 mm (3/32 ")] [3 mm (1/8")] [5 mm ( 3/16 ")] ou d’épaisseur type caoutchouc ordinaire] x 915 mm (36") de large.
2.06
AUTRES REVÊTEMENTS DE SOL SOUPLES :
.1
Revêtement antistatique : par des tiers conformément aux exigences de la section 09 65 30.
.2
Revêtements de sol souples extérieurs: [préciser conformément aux exigences du fabricant. Consultez le représentant local des revêtements de sol pour connaître les types et les styles disponibles. Attendez-vous à des choix et une disponibilité limités.]
2.07
REVÊTEMENTS DE SOL SOUPLES D’ESCALIER:
 NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 Faites votre choix parmi les choix suivants et supprimez ceux qui ne sont pas requis. Si plusieurs types différents de revêtements d'escalier et/ou de couleurs sont utilisés sur un projet, attribuez des numéros de type et assurez-vous qu'ils sont spécifiés ici et sont indiqués sur le tableau des finitions pour chaque zone d'escalier respective.

.2 Se reporter à la documentation de produit du fabricant pour obtenir des informations spécifiques (taille, jauge, données, etc.) et réviser les informations et les valeurs au besoin.

.3 Se reporter à la partie B03B - Guide des matériaux - Planchers pour obtenir des conseils et des informations supplémentaires.

.4 Utiliser du caoutchouc dans les zones nécessitant un entretien élevé (écoles, hôpitaux, établissements de soins, etc.), car les éraflures se nettoient facilement - pas avec le vinyle.

.5 Les marches d'escalier fabriquées en caoutchouc et en vinyle sont fabriquées selon les dimensions exactes commandées, l'entrepreneur en revêtement de sol ne peut être tenu responsable si la marche finie dépasse les dimensions de la marche indiquées sur le dessin détaillé. Les dimensions indiquées ne peuvent pas être appliquées à tous les types ou styles de marches d'escalier.

Fournir les composants d'escalier suivants [résidentiel et commercial léger service moyen] [commercial / institutionnel robuste]

.1
Marches et contremarches d'escalier : [caoutchouc moulé] [vinyle extrudé] marche / nez de marche / contremarche d'une seule pièce sur toute la largeur de la marche de l'escalier de finition [lisse] [antidérapante [nervurée] [en relief] [surélevée [diamant] [carrée] [circulaire] finition, nominale [50 mm (2 ")] [38 mm (1 2")] profondeur [carré] [rond] nez de marche, minimum [50 mm (2 ")] de large bande abrasive de couleur clairement contrastée [noire] pour malvoyants, biseauté de [6 à 5 mm (1/4 "à 3/16")] [5 à 3 mm (3/16 "à 1/8")] d'épaisseur, et avec une couleur et un motif du même lot de production courir [plancher adjacent] [palier d'escalier].
OU
.1
Marches d'escalier : [caoutchouc moulé] [vinyle extrudé] sur toute la largeur de la marche de l'escalier avec finition [lisse] [antidérapante [nervurée] [en relief] [surélevée [diamant] [carrée] [circulaire], minimum [50 mm ")] [38 mm (1 2")] nez [carré] [rond] de profondeur, minimum [50 mm (2 ")] de large bande abrasive de couleur [noire] nettement contrastée (pour malvoyants), biseauté de [6 jusqu'à 5 mm (1/4 "à 3/16")] [5 à 3 mm (3/16 "à 1/8")] d'épaisseur, et avec la couleur et le motif du même lot de production que [revêtement de sol adjacent] [ palier d'escalier].
.2
Contremarches : [2,4 mm (3/32 ")] [3 mm (1/8")] d'épaisseur sur toute la largeur de la marche et sur toute la hauteur de la contremarche, de finition lisse [caoutchouc moulé] [vinyle extrudé] pour correspondre aux marches d'escalier, [sans bout] avec [bout préformé] et couleur provenant du même lot de production et assortis aux marches.
OU
.1
Nez de marche : [45 mm (1 3/4 ") x 25 mm (1")] [45 mm (1 3/4 ") x 45 mm (1 3/4")] [63 mm (2 1/2 ") x 32 mm (1 1/4")] par la largeur totale de la marche et  du nez de marche [en caoutchouc moulé] [en vinyle extrudé] pour les marches [résilientes] [de tapis] avec nez [carré] [rond], de couleur clairement contrastée [noir ] bande abrasive pour malvoyants], et de couleur [à compléter] [en contraste avec] bandes de roulement] selon le cas.
OU
.1
Nez de marche : [PVC rigide] [aluminium extrudé] pleine largeur de la marche de l'escalier [avec insertion antidérapante de couleur contrastante], finition et couleur contrastante des marches et contremarches
.2
Paliers d'escalier : [caoutchouc] [vinyle] [feuille] [carrelage] revêtement de sol de couleur et de motif provenant du même lot de production que [les marches d'escalier] [du corridor d’escalier].
.3
Indicateurs tactiles d'avertissement aux escaliers : antidérapant [en relief] [surélevé [carré] [cercle] à motifs [caoutchouc] [vinyle] [feuille] [carreau] avec texture, motif et couleur contrastant avec le revêtement de sol sur le palier, de taille conforme au Code exigences x épaisseur pour correspondre au revêtement de sol adjacent.
NOTE AU RÉDACTEUR : Matériel d'avertissement tactile : Bandes d'avertissements texturées ou colorées placées conjointement avec le plancher à l'entrée des installations d'escalier et des paliers pour alerter les malvoyants et les piétons d'un danger potentiel. Consultez les données produites du fabricant du matériau pour connaître les types, tailles et styles disponibles.
.4
Limons d'escalier : [2,4 mm (3/32 ")] [3 mm (1/8")] d'épaisseur x 254 mm (10 ") de hauteur (ou coupés à partir de rouleaux, feuille lisse [caoutchouc selon ASTM F1344] [vinyle à ASTM F1913], par la longueur totale du corridor d'escalier avec la couleur du même lot de production et pour correspondre à la plinthe résiliente.
2.08
PLINTHES:
NOTES AU RÉDACTEUR :
.1 Faites votre choix parmi les choix suivants et supprimez ceux qui ne sont pas requis. Si plusieurs types / hauteurs différents de plinthes et/ou de couleurs sont utilisés sur un projet, attribuez des numéros de type et assurez-vous qu'ils sont spécifiés ici et sont indiqués sur le tableau des finitions pour chaque zone respective.

.2 Se reporter à la documentation produit du fabricant pour obtenir des informations spécifiques (taille, jauge, données, etc.) et réviser les informations et les valeurs au besoin.

.3 Se reporter à la partie B03B - Guide des matériaux - Planchers pour obtenir des conseils et des informations supplémentaires.

.4 ASTM F1861, Type TP - caoutchouc moulé; Type TV - vinyle extrudé. 
.5 Utiliser une plinthe en caoutchouc dans les zones nécessitant beaucoup d'entretien (écoles, hôpitaux, établissements de soins, etc.), car les éraflures se nettoient facilement - pas avec le vinyle.
.1
Plinthe en caoutchouc : [3 mm (1/8 ") d'épaisseur x [63,5 mm (2 1/2")] [102 mm (4 ")] [150 mm (6")] [200 mm (8 ")] de hauteur en caoutchouc moulé [avec gorge] [sans talon (droit)] selon ASTM F1861, type TP [, avec coins externes [et internes] prémoulés].
OU
.1
Plinthe en vinyle : [2 mm (0,080 ")] [3 mm (1/8") d'épaisseur x [63,5 mm (2 1/2 ")] [102 mm (4")] [150 mm (6 ")] [Plinthe en vinyle extrudé de 200 mm (8 ")] de hauteur [à gorge] [sans talon (droite)] conforme à la norme ASTM F1861, type TV [, avec coins externes [et internes] prémoulés].
OU
.2
Plinthe à gorge ventilée : 102 mm (4 ") de hauteur x 8 mm (5/16")] épaisseur de la plinthe en longueurs minimales de 1220 mm (48 ") selon ASTM F-1861, type TS, groupe 1 (plein), avec un talon de 75 mm (3 ") de long sur 10 mm (3/8") d'épaisseur, couleur (s, limité (généralement noir et marron). La surface arrière de la base doit rainuré avec un évent semi-circulaire rayon de [4 mm (5/32 ")] [15 évents par longueur de 122 cm (48 ")]. Fournir des coins extérieurs préfabriqués d'au moins 102 mm (4") de long.
OU
.2
Plinthe prémoulée : ensemble supérieur [Base en caoutchouc moulé de 3 mm (1/8 ") d'épaisseur selon ASTM F1861, Type TP] [3 mm (1/8")] [Plinthe en vinyle extrudée de 2 mm (0,080 ") d'épaisseur selon ASTM F1861, Type TV], [63,5 mm (2 1/2 ")] [102 mm (4")] [150 mm (6 ") de haut, avec bout allongé de [50 mm (2")] pour revêtement de sol thermosoudé [, et avec coins externes [et internes] prémoulés].
OU
.2
Plinthe remontée intégrale :  fabriquée à partir de revêtements de sol souples en feuilles, sur le côté face à la remontée [100 mm (4 ")] [150 mm (6")] de haut, avec joints de joints thermosoudés préapprouvés et détails de coins intérieur et extérieur détails [et avec capuchon supérieur continu comme spécifié].
.3
Support de plinthe remontée : rayon minimum de 19 mm (3/4 ") (22 mm (7/8") pour les revêtements de sol à endos) en bois continu, en cire dure ou en plastique, tel que recommandé par le fabricant du revêtement de sol.
.4
Capuchon de plinthe remontée : capuchon continu [PVC] [métal extrudé préfini] pour la transition du revêtement de sol souple remontée avec la couleur choisie par le consultant dans la gamme standard du fabricant. Fournissez les types suivants :
.a
capuchon de terminaison pour les revêtements de sol vers les murs recouverts de panneau de gypse.

.b 
capuchon de terminaison pour revêtement de sol vers un carrelage de céramique.

.c 
capuchon de transition pour revêtement de sol vers un revêtement mural en vinyle
.5
Reportez-vous au tableau des finitions pour les types de plinthes, les emplacements et les couleurs et coordonnez les plinthes avec d'autres types de revêtements de sol, le cas échéant.
.6
Fournir des plinthes d'au moins 915 mm (36 ") ou de grandes longueurs (sous forme de rouleau).
.7
Utiliser la finition [coin extérieur standard enveloppé en forme de V] [coin prémoulé]. [Si des coins prémoulés sont nécessaires, vérifiez la disponibilité.]
2.09
BORDURES DE PROTECTION ET RÉDUCTEURS :
.1
Bordures de protection et profilé de transition : de type [commercial lourd] [résidentiel] [métal préformé / préfini] [biseauté [caoutchouc] [vinyle] pour convenir aux conditions d'application et de circulation, comme recommandé par le fabricant de revêtements de sol souples avec le matériau, le style, la finition et la couleur choisies par le consultant dans la gamme standard du fabricant pour correspondre aux revêtements de sol souples et compléter les finitions de revêtement de sol. Articles à fixer mécaniquement ou à appliquer avec de la colle pour s'adapter aux conditions du substrat avec une surface d'usure non destructive à l'épreuve du vandalisme, le cas échéant. Épaisseur requise en considération du revêtement de sol attenant.
Remarque : Toutes les garnitures utilisées doivent être pré-approuvées avant utilisation conformément aux critères de soumission et de conception indiqués dans la présente.
.2
Bordures de protection et profilé de transition vers un tapis : par des tiers conformément aux exigences de la section 09 68 00.
.3
Bordures de protection et profilé de transition à un carrelage de sol en céramique : par des tiers conformément aux exigences de la section 09 30 00.
.4
Profilé de transition pour tapis de carreaux en caoutchouc : type robuste du fabricant pour convenir à l'application avec emboîtement ou bord droit aux carreaux avec le matériau, le style, la finition et la couleur choisis par le consultant dans la gamme standard du fabricant pour compléter les carreaux de tapis en caoutchouc.
3 - ÉXÉCUTION

3.01
EXIGENCES D’INSTALLATION :

.1
Examiner le substrat, les conditions environnementales et les travaux des autres corps de métier pour s'assurer qu'ils sont entièrement conformes aux spécifications d'installation recommandées par le fabricant et aux exigences de la norme NFCA avant l'installation de revêtements de sol souples. Ne commencez aucun travail tant que toutes les conditions ne sont pas acceptables.
.2
S'assurer que la peinture, le vernis, les huiles, les agents décoffrant, les cires, les scellants et les produits de cure et de durcissement non compatibles avec les adhésifs utilisés ont été éliminés.
.3
S'assurer que tous les appareils et autres équipements et meubles mobiles sont enlevés.
3.02
Preparation:
NOTE AU RÉDACTEUR : Les taux d'humidité et d'alcalinité des substrats doivent être conformes aux exigences de la NFCA et être fournis par l'entrepreneur général (ou par l'entrepreneur en revêtement de sol s'il n'y a pas d'entrepreneur général).
.1
Vérifier que les tests d'humidité et d'alcalinité ont été effectués par l'entrepreneur général et vérifier les valeurs au chantier au besoin.
.2
Le type, l'emplacement, l'état et les tolérances de surface du support doivent être en totale conformité avec les exigences de la NFCA et les recommandations du fabricant de revêtements de sol souples.
.3
Remplir les endroits bas du substrat, les fissures mineures, les joints et les trous avec un produit de ragréage dans la mesure requise par la portée des travaux et s'assurer que les substrats sont exempts de toutes bosses, crêtes et autres imperfections. Appliquer selon le besoin pour tenir compte de la différence entre les matériaux de plancher adjacents. Sabler pour éliminer toutes les irrégularités, bosses, arêtes et autres imperfections et passer l'aspirateur pour fournir une surface qui ne télégraphiera pas les imperfections à travers le revêtement de sol souple.
.4
Sceller et apprêter les surfaces du substrat si cela est recommandé par les recommandations du fabricant de l'adhésif à plancher.
.5
Examiner toutes les conditions du site, les exigences d'installation et le calendrier des travaux et s'assurer que le substrat, les conditions environnementales et les travaux d'autres corps de métier sont acceptables avant de commencer l'installation de tous les matériaux et s'assurer que le calendrier peut être respecté.
.6
S'assurer que les exigences de température pour l'installation des matériaux sont dans la plage appropriée avant, pendant et après l'installation.
.7
Fournir des moyens adéquats pour protéger la face des portes, les cadres de porte et les murs contre les rayures dues à la fourniture et à l'installation d'un nouveau revêtement de sol souple et/ou à la dépose du revêtement de sol existant.
.8
Le cas échéant, déposer les revêtements de sol souples existants et les éliminer de manière légale ou recycler conformément aux exigences indiquées.
.9
[Une fois que des travaux de réparation ont été effectués sur les sous-planchers], s'assurer que toutes les surfaces devant recevoir le revêtement de sol souples sont nettoyées à l'aspirateur et sont sèches, lisses et exemptes de substances nuisibles au produit de ragréage et à l'adhésif (tel qu'indiqué ici).
.10
Retirez les cuvettes des toilettes si elles sont installées avant le revêtement de sol en feuille afin que le matériau du revêtement de sol adhère à la bride des toilettes et remplacez les joints de cire et, si nécessaire, fournissez de nouveaux boulons d'ancrage en laiton et des capuchons en plastique. Installez le mastic silicone spécifié autour de la cuvette des toilettes et du bord de la baignoire / douche, proprement avec une surface concave uniforme et lisse.
3.03
INSTALLATION DU REVÊTEMENT DE SOL SOUPLE :
NOTE AU RÉDACTEUR : Modifiez les éléments suivants en fonction des matériaux en feuille ou de carreau utilisés.
.1
Mélanger et appliquer les adhésifs en stricte conformité avec les instructions écrites du fabricant, en respectant la truelle avec le profil et la taille de l’encoche recommandée, les taux d'étalement / de couverture, les temps d'ouverture et les précautions de sécurité. Ne pas étendre plus d'adhésif que ce qui peut être recouvert par le revêtement de sol avant la prise initiale. Rouler le revêtement de sol au besoin (pendant et après l'installation) pour éviter les marques visibles d'adhésif / de truelle sur un revêtement de sol très poli. Aucune trace visible d'adhésif ne sera acceptable dans les joints de feuille ou de carreaux.
.2
Installer tous les revêtements de sol souples et les accessoires conformément aux directives de la NFCA en utilisant les outils, les matériaux, les méthodes et la séquence de travail recommandés.
.3
Installer un revêtement de sol souple jusqu’aux maquettes assignées et aux pièces en vue d'approuver les types et les motifs détaillés ou prévus. 
.4
Installer tous les revêtements de sol souples dans les zones et les motifs détaillés et/ou indiqués sur les tableaux de finitions et, sauf indication contraire ou préapprouvée, en continu sous tous les appareils et éléments de menuiserie et de mobilier mobiles et dans les placards.
.5
Provide contrasting bands, inlays, and features using specified materials double-cut or water-cut (to produce tight fine joints) to shapes, sizes, and profiles shown on drawings and install into positions of installed field material.  Correctly match patterned materials and place designs for best visual appearance. Fournir des bandes, des incrustations et des éléments contrastés à l'aide de matériaux spécifiés à double coupe ou à l'eau (pour produire des joints fins et serrés) aux formes, tailles et profils indiqués sur les dessins et les installer dans les emplacements du matériau déjà installé. Associez correctement les matériaux à motifs et placez les motifs pour une meilleure apparence visuelle.
.6
Installer des carreaux et des planchers en feuilles souples avec des variations de teinte ou de motif distribué de façon à obtenir un effet uniforme, avec un motif de grain posé dans [une direction, le long de la pièce ou du couloir] [motif en damier pour les carreaux]. Les variations brusques ne sont pas autorisées.
.7
Installer tous les revêtements de sol résilients de manière continue à travers les portes et couper par traçage pour s'adapter à toutes les saillies et surfaces verticales. Terminez le revêtement de sol à la ligne centrale de la porte dans les ouvertures où la finition ou la couleur du sol adjacent est différente.  
.8
Sauf indication contraire sur les dessins, installez un revêtement de sol souple en feuilles avec des joints droits [long] [court] dans la pièce ou le couloir, fidèles au plan et symétriques avec au moins [une moitié] [un tiers] de largeur de feuille aux périmètres.
.9
Installer un revêtement de sol souple en carreaux avec des joints droits, fidèles au plan et symétriques avec des carreaux de demi-largeur minimum aux périmètres, mais d'au moins 150 mm (6 ") de largeur, à moins que des pièces de forme irrégulière ne l'exigent autrement.
.10
Maintenir au minimum les joints de feuilles et les cacher de la vue si possible avec des emplacements préapprouvés par l'expert-conseil avant l'installation. Minimisez les joints de en utilisant des rouleaux pleine largeur, dans la mesure du possible. Suivez les recommandations du fabricant en ce qui concerne la pose inversée ou non inversée pour une meilleure correspondance des couleurs.
.11
Les joints transversaux et les joints aux portes et aux points de pivot doivent être évités, sauf si cela est inévitable par la largeur du matériau ou la longueur du rouleau. Ces conditions doivent être examinées et préalablement approuvées avant de continuer.

.12
Installer un revêtement de sol souple en feuilles à double coupe [préapprouvés [joints soudés chimiquement] [joints thermosoudés utilisant des cordons de couleur assortie] [dans toutes les zones humides] [avec joints thermosoudés finis au ras du sol et exempt de vides, de creux et zones surélevées].
.13
Installer le revêtement de sol souple en feuilles dans le collier de serrage des drains de plancher et dans les drains de tranchée, le cas échéant. La coupe et le calfeutrage d'un tel revêtement de sol au ras de la grille / de la garniture du drain de plancher ne sont pas acceptables et le revêtement de sol sera rejeté.
.14
​​Couper et installer le revêtement de sol souple autour du cadre de la trappe d'accès au vide sanitaire et à l'intérieur du renfoncement de la trappe avec une découpe pour l'accès par clé / serrure au besoin.
.15
Calfeutrer avec un mastic anti-vandalisme / étanche au périmètre des murs contigus en linoléum, des bases de menuiserie et autres saillies dans les zones humides.
3.04
INSTATIION D’UN REVÊTEMENT DE SOL ANTIDÉRAPANT / D’UNE MEMBRANE D’IMPERMÉABILISATION :
NOTE AU RÉDACTEUR : Utilisez la méthode de pose à plat comme indiquée ci-dessus ou la plinthe remontée comme indiqué ci-dessous.
En plus des exigences d'installation de revêtements de sol souples mentionnées ci-dessus:
.1
Remplir les creux dans le substrat avec le composé de ragréage recommandé avant d'installer la membrane d’imperméabilisation pour fournir une surface plane et lisse.
.2
Membrane de sous-couche en pose flottante en stricte conformité avec les recommandations du fabricant en utilisant des rouleaux pleine largeur pour minimiser les joints lorsque cela est possible.
.3
Couper la membrane de sous-couche pour qu'elle s'adapte au périmètre des surfaces verticales, en laissant un espace de 6 mm (1/4 ") des surfaces perpendiculaires. Le matériau doit reposer à plat, sans bosses déformées et avec les coutures aboutées ensemble pour fournir un ajustement serré et net.
.4
Ne pas sceller ni utiliser d'adhésif sous les joints ou les bords, sauf lorsque les bords de la membrane de la sous-couche sont en butée contre un revêtement de sol souple existant.
.5
Installer le matériau de revêtement de sol antidérapant spécifié sur la sous-couche / membrane en stricte conformité avec les recommandations du fabricant.
3.05 POSE DE REVÊTEMENTS DE SOL SOUPLES [SPORTIFS] [ACOUSTIQUES] :
NOTE AU RÉDACTEUR : En raison de la variété de revêtements de sol sportifs et acoustiques disponibles, reportez-vous aux recommandations des fabricants de revêtements de sol sélectionnés.
En plus des exigences relatives aux revêtements de sol souples mentionnés ci-dessus :
.1
Installer des revêtements de sol souples [sportifs] [acoustiques] dans les zones indiquées sur les dessins et le tableau de finitions en stricte conformité avec les recommandations du fabricant.
3.06 INSTALLATION DE CARREAUX / DALLES EN CAOUTCHOUC MOULÉ :
.1
Installer le revêtement de sol en dalles / carreaux de caoutchouc moulé [en pose libre] [entièrement adhéré] au substrat aux endroits indiqués sur les dessins et le tableau de finitions.
.2
Poser le revêtement de sol avec les joints droits dans un vrai plan, symétriques et parallèles à l'axe de la pièce. Assemblages emboîtés ou bout à bout avec un matériau de contact modéré et coupé par traçage pour s'adapter étroitement aux surfaces contiguës. Les motifs et les contours des carreaux / dalles de revêtement de sol doivent correspondre et s'adapter avec précision pour créer des effets uniformes. Installer le profilé de transition en fonction.
.3
Utiliser uniquement les adhésifs spécifiés et approuvés par le fabricant concerné et appliquer à l'aide d'une truelle crantée appropriée pour obtenir la couverture recommandée. Nettoyez immédiatement tout excès d'adhésif.
.4
Rouler le revêtement de sol au fur et à mesure que chaque section est installée, avec un rouleau propre pesant au moins 45,3 kg (100 lb).
.5
Lors de l'utilisation d'un adhésif à deux composants, suivre les instructions de mélange et d'installation du fabricant. Ne pas mettre sous pression les joints de carreaux et les remplissages à sec le long des surfaces verticales avant d'appliquer l'adhésif. Re-rouler le revêtement de sol et si nécessaire placer des poids jusqu'à ce qu'une adhérence complète soit obtenue. Maintenez la température recommandée.
3.07 INSTALLATION DE LA PLINTHE SOUPLE :

NOTE AU RÉDACTEUR : Lorsque la plinthe souple est fournie pour le tapis dans cette section, inclure les éléments suivants entre parenthèses.
.1
Fournir une plinthe souple à toutes les zones avec des revêtements de sol souples [et de la moquette] de dimensions et de couleurs indiquées sur les dessins et les annexes.
.2
Installer la plinthe aux endroits indiqués sur le tableau des finitions dans les plus grandes longueurs pratiques (longueur minimale de 2400 mm (96 ")) bien ajustée au plancher et aux surfaces verticales (murs, colonnes, menuiseries, etc.) Graver aux cadres de porte et autres obstacles.
.3
Ajuster la plinthe aux coins extérieurs et intérieurs conformément aux recommandations du fabricant et suivant :
.a
Former les coins internes en butant et en gravant la lèvre de la plinthe d'un côté.
.b
Former les coins externes en rainurant en V l'arrière de la plinthe et en enroulant autour des coins extérieurs sur au moins 300 mm (12 ") et en collant aux surfaces verticales avec un adhésif de contact.
OU
.a
Fournir des coins externes préfabriqués assortis qui s'enroulent autour des coins extérieurs d'au moins 300 mm (12 ") et [coins internes correspondants] [coins internes bout à bout / biseautés] à moins d'une approbation préalable du consultant.
3.08 INSTALLATION D’UNE PLAINTE SOUPLE PRÉ-RECOURBÉE :

.1
Fournir une plinthe souple autorecourbée aux endroits indiqués sur les dessins et/ou le tableau de finitions en stricte conformité avec les recommandations d'installation du fabricant.
.2
Installer le profilé (bâton de gorge) pour faciliter la transition à l'intersection du mur et du plancher.
.3
Installer la plinthe souple autorecourbée dans les longueurs pratiques les plus longues (au moins 2400 mm (96 ") de long) solidement fixées au mur [à [100 mm (4")] [150 mm (6 ")] de hauteur [aux hauteurs indiquées sur tableau de finitions].
.4
Couper et ajuster la plinthe aux coins extérieurs et intérieurs conformément aux recommandations du fabricant et comme indiqué avec la plinthe standard ci-dessus.
.5
[Chauffer] [chimiquement] souder le revêtement de sol au talon de la plinthe avec des longueurs adjacentes parfaitement ajustées.
3.09 INSTALLATION D’UNE PLAINTE SOUPLE REMONTÉE :

.1
Fournir une plinthe de sol souple remontée en utilisant [même matériau de revêtement de sol] [matériau de revêtement de sol de couleur différente] aux endroits indiqués sur les dessins et/ou le tableau de finitions, en stricte conformité avec les recommandations d'installation du fabricant.
.2
Installer la profilé (bâton de gorge) pour faciliter la transition à l'intersection du mur et du plancher.
.3
Installer le capuchon de plinthe continu des types spécifiés sur la face du mur aux hauteurs indiquées pour la base sur le tableau de finitions ou détaillées sur les dessins en s'assurant que les pièces adjacentes sont alignées et de niveau.
.4
Installer la plinthe remontée à [100 mm (4 ")] [150 mm (6")] sur le mur [aux hauteurs indiquées sur le tableau de finitions] [et installer le dessus du revêtement de sol dans le chapeau continu].
.5
Lorsqu'un revêtement mural souple est utilisé, installer le revêtement de sol remonté sur le mur et sous le revêtement mural [d'au moins 30 mm (1 1/2 ")] [pour respecter le revêtement mural souple] conformément aux détails préapprouvés.
.6
Couper, ajuster et thermosouder la plinthe aux coins extérieurs et intérieurs en stricte conformité avec les recommandations du fabricant et les détails préapprouvés.
NOTE AU RÉDACTEUR : Spécifiez le type de finition d'angle, c'est-à-dire coin en papillon en V pour revêtement de sol PVC flexible. Consultez le fabricant pour les détails appropriés.
.7
Compléter et finir tous les joints en stricte conformité avec les exigences de la NFCA et les recommandations détaillées du fabricant de revêtement de sol pour le type de revêtement de sol spécifié.
3.010 INSTALLATION DE MARCHES, CONTREMARCHES ET LIMONS SOUPLES DANS DES ESCALIERS :
.1
Fournir des matériaux de revêtement d'escalier aux emplacements indiqués sur les dessins et le tableau de finitions, tracés de manière à s'ajuster étroitement au profil des composants d'escalier et des surfaces adjacentes.
.2
Installer les marches / contremarches sur toute la largeur des escaliers [moins 75 mm   (3 ") de chaque côté], avec le haut de la contremarche soigneusement tracé contre le prochain nez. Appliquer l'adhésif uniformément à l'arrière des revêtements à une vitesse suffisante pour coller et remplir complètement tout espace entre les marches de marche et les contremarches, en particulier aux jonctions. Fixer fermement en position serrée contre le nez et rouler.
.3
Installer les nez de marche en stricte conformité avec les recommandations du fabricant et adhérer entièrement au bord de la marche souple en utilisant des méthodes et un adhésif (époxy) tel que recommandé par le fabricant.
.4
Installez des bandes tactiles d'avertissement aux paliers d'escalier, à l'endroit indiqué, largeur de l'escalier x 750 mm (30 ") de profondeur, en retrait du bord avant de l'escalier d'une profondeur d’une marche.
.5
Installer les revêtements de sol souples [en feuilles] [en carreaux] spécifiés sur les paliers du plancher [et intermédiaires] des escaliers. [Installer le matériau de palier d'escalier souple spécifié sur les paliers d'escalier intermédiaires.]
OU
.5
Installer le carreau de palier et les bandes tactiles d'avertissements sous forme de feuille ou de carreau avec des joints symétriques. Coupez les bords proprement et précisément, finissez au ras de l'arrière de la marche d'escalier. Aligner la marche d'escalier et bande d'avertissements tactile afin d’être cohérent dans chaque marche.
.6
Installer les marches et les nez d'escalier au ras des surfaces des matériaux de revêtement de sol sur les paliers.
.7
Installer les limons d'escalier souples aux hauteurs spécifiées, planifiées ou détaillées avant les marches / nez de marche et les contremarches, tracées / ajustées avec précision sur le profil de l'escalier et les surfaces murales et alignées et coupés en fonction de la base des paliers. Liez solidement le limon au substrat en ligne droite.
3.011              INSTALLATION DES BORDURES DE PROTECTION ET DES PROFILÉS DE TRANSITION :
.1
Installer des bordures de protection / profilés de transition sur tous les bords de revêtements de sol souples exposés, selon les besoins, en fonction des conditions, solidement collés au substrat et en ligne droite.
.2
Coordonner la bordure adjacente au tapis avec la section 09 68 00, le cas échéant.
.3
Se reporter à la section 09 30 00 - Carreaux de céramique pour la fourniture et l'installation de la bordure adjacente aux carreaux de céramique (y compris le marbre, l'ardoise, etc.).
3.012 Installation de tapis en caoutchouc :
.1
Installer le tapis en caoutchouc [en pose libre] [entièrement collé au] substrat aux endroits indiqués sur les dessins et le calendrier de finition, tracé pour s'ajuster étroitement aux surfaces contiguës avec les longueurs adjacentes parfaitement ajustées et aboutées.
.2
Lorsque des pièces séparées sont jointes, les contours de la surface doivent correspondre et s'ajuster avec précision.
.3
Assurer une adhérence uniforme du matériel en passant un rouleau propre.
3.013 NETTOYAGE, AJUSTEMENT ET PROTECTION :
.1
Une fois terminé, enlever tous les déchets et rebuts de revêtement de sol des zones et pièces travaillées sur le chantier et du chantier, ET inspecter tous les revêtements de sol installés pour les ajustements et les réparations nécessaires. Fournir une liste des lacunes au consultant / inspecteur de l'AQ des revêtements de sol.
.2
Enlever l'excédent d'adhésif des surfaces du plancher, de la base et des murs sans causer de dommages.
.3
Interdire la circulation sur tous les revêtements de sol souples installés pendant 48 heures après l'installation.
.4
Protéger les revêtements de sol souples avec un revêtement anti-rayures approprié du moment de l'application finale de l'adhésif jusqu'à juste avant l'inspection finale. Reportez-vous à la section 01 60 00 pour la protection après l'installation jusqu'à l’acceptation provisoire des travaux. 
NOTE AU RÉDACTEUR : Étant donné que le sous-traitant de revêtement de sol ne sera pas en mesure de contrôler les travaux ou les actions d'autres corps de métier ou de personnes susceptibles de causer des dommages, la responsabilité globale de la protection des revêtements de sol depuis l'achèvement des travaux de revêtement de sol jusqu'à ce qu'ils soient acceptés par le propriétaire est de la responsabilité de l’entrepreneur général.
.5
Protégez les sols souples contre les dommages causés par les charges roulantes en les recouvrant de contreplaqué ou de panneaux durs.
NOTE AU RÉDACTEUR : Incluez les éléments suivants uniquement lorsque ce type de revêtement de sol avec une finition appliquée sur site est inclus.
3.14
NETTOYAGE ET SCELLEMENT DU REVÊTEMENT DE SOL EN CAOUTCHOUC :
.1
Après l'installation du revêtement de sol en caoutchouc, nettoyer le revêtement de sol à l'aide d'un nettoyant et d'une méthode recommandés par le fabricant.
.2
Appliquer trois couches de scellant transparent mat sur la surface du revêtement de sol aux taux d'application recommandés par le fabricant et laisser sécher entre les couches.
.3
Interdire la circulation sur les revêtements de sol en caoutchouc pendant au moins 24 heures après le scellement.
FIN DE LA SECTION
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